国立研究開発法人情報通信研究機構 先進的音声翻訳研究開発推進センター 情報セキュリティポリシー

令和3年12月27日 ユニバーサルコミュニケーション研究所 先進的音声翻訳研究開発推進センター 研究開発推進センター長 内元清貴

1. はじめに

国立研究開発法人情報通信研究機構 先進的音声翻訳研究開発推進センター(以下「当センター」という。)は、音声翻訳に関する研究機関としての社会的な使命を認識し、当センターの研究開発事業で取扱う各種情報資産の適切な管理を行うため、本情報セキュリティポリシーを定め、その運用に努めます。

2. 法令等の遵守

当センターは、研究開発における情報資産や個人情報などの取扱いにあたり、国内外の法規制要求事項および情報セキュリティに関連する適用される要求事項を遵守します。

3. 情報セキュリティマネジメントシステムの適用

当センターは、先進的音声技術研究室および先進的翻訳技術研究室において、情報セキュリティマネジメントシステムを構築し、情報セキュリティ目的を定め、運用するとともに、その継続的改善を図ります。

4. 違反及び事故への対応

当センターは、万が一、情報セキュリティに関わる法令違反及び事故等が発生した場合には、規定に従い適切に対処し、再発防止に努めます。